



胡定欣和粉絲一起開香檳。



胡定欣(右)用手裝作錫陳展鵬(左)面，男方又吻其面頰，親嘴則欠奉。

粉絲電視城外祝賀登頂

展鵬定欣「走數」

親面珠 搶真咀



朱千雪與奮地吻向獎座；旁為王浩信。

香港文匯報訊(記者 吳文釗、梁靜儀)前晚大熱當選視帝、視后的陳展鵬和胡定欣，二人包攬新加坡、馬來西亞和香港的最佳男、女主角獎，完成「大滿貫」壯舉。早前展鵬在大馬得獎時表示，如在香港獲獎就會在台上與定欣咀嘴慶祝，不過二人卻「走數」，到後台接受訪問時展鵬才在傳媒起哄下，親吻定欣的面頰。而定欣也以手指作飛吻狀回贈展鵬。

陳展鵬笑言因近期與定欣拍新劇《同盟》錫得太多，加上他有感冒，怕傳染給對方才「走數」。對於包攬三地視帝獎項，展鵬說：「沒想過《城寨英雄》有這樣好的成績，很擔心香港觀眾和馬來西亞、新加坡的不同。有定欣這位好拍檔真是豐收，拿獎後我會睡不著，要攬住獎座睡。」

霖莊未自滿想贏角色獎

繼上年奪得視后，定欣今年大熱霖莊，她表示經過新加坡和大馬兩個頒獎禮後，對自己很有信心，她坦言能獲「大滿貫」更是難得。定欣連任視后之後未有自滿，表示會向她仍未染指的「最受歡迎電視女角色」和「演藝大獎」進發。

至於二人何時才公佈戀情，展鵬和定欣互相對視而不語，沉默良久的展鵬接著說：「多謝傳媒對我們的炒作。」定欣即糾正道：「不要說是炒作，是對我們的支持。其實都沒有事可公佈，頒獎禮後要繼續開工，希望可繼續和展鵬合作。」完成訪問後，一眾得獎演員依慣例到電視城門

外見粉絲，其中以展鵬和定欣的擁躉最多。當展鵬現身時，眾粉絲齊心大叫「視帝鵬」，展鵬則與大夥兒一同開香檳慶祝。定欣則獲粉絲送上「刁蘭」造型的蛋糕和相冊，她也即場大開香檳。女主角獎得主王君馨，也獲粉絲用電子蠟燭在地下留低恭祝字句，眾人更放紙炮恭賀，她笑言感覺像被男友求婚一樣。之後一眾《城寨英雄》演員再到尖沙咀吃火鍋慶功，而定欣與展鵬昨已啟程到台灣為新劇拍外景。

《致命復活》結局收視麻麻

此外，無綫昨日公佈上周的收視，前晚播放的《萬千星輝頒獎禮》平均收視有28點，最高一刻則有31點，就是晚上10時44分宣佈頒「最佳男主角」的一刻。同時無綫亦接到兩個投訴，主要是不滿意頒獎結果。至於上周六晚連播兩小時大結局的台慶劇《致命復活》，最高收視只有24點，平均收視則是21點。深夜重播的《創世紀II天地有情》亦在上周播大結局，平均收視為6.3點。



今年人氣急升的劉佩玥(左三)也有忠實支持者。



王君馨(中)獲支持者砌字祝賀。



前晚獲獎的無綫藝人來個大合照。



不少粉絲提前四小時到場。



周杰倫(右二)與好友現身深圳為餐廳站台。

周杰倫餐廳落戶深圳

調侃方文山作詞慢

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報導)周杰倫(周董)的餐館開到深圳，他日前率領方文山、黃俊郎等樂壇好友空降深圳KK ONE，舉辦Mr. J餐廳的夢想啟動禮，並與現場粉絲暢聊該餐廳最初的夢想及不為人知的小故事。

Mr. J Diner是知名台灣品牌「Mr. J」餐廳在內地的第一間直營店，這想法由周董在《牛仔很忙》MV中第一次出現的餐館名稱「Diner」而來。這也是餐廳開業半年來周董首度為之站台。為一睹偶像風采，粉絲提前四小時等候，把舞台圍得人山人海。

周董等人一上台，便開歌調侃互黑模式，他嫌棄方文山寫詞寫得慢，不準時交稿，自己的曲子都譜完了仍要乾等方文山的詞。他透露明年開完英國演唱會後，4月在深圳的演唱會編曲應會受到英倫風影響，編曲會稍微不同。他表示香港演唱會將連開九場，之後想把連開十場作為自己的小目標，但不一定會實現。

想客人別只為他而來

Mr. J Diner以台灣跟紐約最流行的餐點作為菜式主要設計核心，輔以簡約帶有溫馨工業風的裝潢風格，悠閒

輕鬆的早午餐飲食概念。店裡並沒有太重周董的影子，沒循環播他的歌，也沒擺放跟他有關的物品。周董對此表示希望沒聽過Mr. J的客人來用餐後，會從心底覺得「哎，不錯喔」，而不是為了「周杰倫」三個字而來。

近年深圳吸引不少明星開店，時尚潮牌和個性餐飲是熱門領域。今年9月，吳克群自創服裝潮牌DEBRAND宣佈內地第二間專門店在深圳金光華廣場開業。此前，韓寒開設的「很高興遇見你」餐廳也備受追捧，羽泉亦在深圳開設餐廳。

飲食節目反應佳 鼎爺製芋蝦慰傳媒

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李家鼎(鼎爺)與譚玉瑛昨日為《阿爺廚房》錄影最後一集，二人並即場炮製芋蝦慰勞傳媒。對於節目播映後反應理想，問到鼎爺會否添食？鼎爺表示未知：「暫時拍20集，之後要拍新劇，要看公司如何安排時間。」

另外，前晚鼎爺和譚玉瑛為台慶頒獎禮炮製炸子雞派給藝員品嚐，鼎爺表

示當日晨早就開始準備，煮了120隻雞翼、6隻炸子雞，還要用手撕開方便大家進食，至開鑪前半小時才完成，至少用上12小時。鼎爺說：「還有生炒糯米飯，炒到手抽筋，回家即刻找周小姐(周公)阿譚試過一次後說以後別來了。」廚藝了得的鼎爺，表示8歲多來港便入廚煮飯，加上父親是酒樓老闆，能有現時的廚藝也是多得父母。

與譚玉瑛打賭獲勝

鼎爺謂平日一個人住，很少下廚，但常在家開大會招呼朋友，聽到朋友讚自己都會飄飄然。不過他只喜歡煮：「我可以洗、可以切、可以煮，最怕食完洗碗。」又大讚譚玉瑛的廚藝不俗，並笑指她愛購物，之前就跟大家打賭，如譚玉瑛可一天不



李家鼎(左)與譚玉瑛為記者炮製美食。

買東西，就請大家食早、午、晚三餐。結果她都買了香料，令他省回二千元。

AKB三女會港迷 獲教廣東話「聖誕快樂」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)日本女團AKB48的三位成員武藤十夢、山本紗香和川本紗矢，昨日來港舉行粉絲見面會，招待約300位歌迷入場。三女以聖誕女郎造型亮相，並跳舞唱歌助興，選用廣東話作自我介紹，贏得全場一片掌聲。

三人表示為學廣東話而下了一番苦功，但仍要帶同「貓紙」來講。見面會主題是聖誕派對，三位成員取笑現場粉絲不合作，沒有穿聖誕裝扮到場，而粉絲為表歉意，就即場教偶像用廣東話講「聖誕快樂」。

武藤十夢最現實

除了唱歌跳舞外，三人還與粉絲玩遊戲，由選禮物中分析她們的心理，川本選了公仔花紙包裝的大禮物，顯示其性格是保持童真，相信有聖誕老人，並喜歡哥哥型男生。武藤就是現實派，為人早熟，理想男生對象是有經濟和包容能力。而山本則屬浪漫的人，很會利用浪漫和現實之間的世界，既可愛又可以扮成熟。最後三人分別手繪聖誕老人畫像，以抽獎形式送給粉絲，為見面會畫下完美句號。



(左起)三名AKB成員山本紗香、武藤十夢和川本紗矢昨日和港迷見面。

透露續約無綫一年 洪天明想有發揮角色

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫娛樂主播莫家淦投資位於尖沙咀的眼鏡店昨日開張，邀得好友洪天明、唐文龍及李綺雯等出席，天明更攜同兩名兒子到場。

天明表示最近同時忙於生意和演藝事業，除於內地開餐廳及成立工作室外，又跟唐文龍、曹永康等人開設微商平台，之後他又夥拍唐文龍合作開設服飾眼鏡品牌。近年主力在內地的天明，透露最近續約無綫：「我服務了公司21年，一直期待一個理想中的角色，我每年續約，一年拍一部，但每年傾好的都沒有兌現，決定等多一年。可能公司覺

得我未到位，但沒可能繼續等下去，始終我對公司很有感情，很想得到一個有發揮的角色，錢反而不是最重要。」

談到做生意，天明表示會找可依賴的好友合資，分擔業務，因自己眼目「均真」，所以不會影響友誼。提到生意拍檔之一的曹永康在台慶頒獎禮奪最佳男配角，天明笑言要阿廉請食飯：「食飯慶祝一定要阿廉請客，還要食得貴。他都一把年紀，還以為他要拿終身成就獎！」又替另一好友吳家樂得獎開心，並讚對方是好演員。

唐文龍有意回流拍戲

讀設計出身的唐文龍表示期待與天明合作搞眼鏡品牌，他透露半年前已有這構思，因當時有其他事忙，他剛剛才去完美國拍真人騷，稍後又到西安拍微電影，

故此會與另一好友設計師趁聖誕和農曆新年趕工。又直言有興趣回流返港拍戲。

身為老闆的莫家淦表示除了眼鏡生意外，也有開設手錶店，他說：「其實有人叫我開公關公司和其他生意，但我要預留時間在電視台拚搏，又不能忽略太太和囡囡，現時不能兼顧太多。」



洪天明帶同一對兒子撐莫家淦場。